
ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства 
охорони здоров'я України
21.03.2018 № 520

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято
рішення про відмову в отриманні ліцензій на провадження господарської

діяльності з медичної практики

1 КОМУНАЛЬНИЙ  ЗАКЛАД  СТЕПАНІВСЬКОЇ  СЕЛИЩНОЇ  РАДИ  
"АМБУЛАТОРІЯ  ЗАГАЛЬНОЇ  ПРАКТИКИ  СІМЕЙНОЇ  МЕДИЦИНИ  
СМТ.СТЕПАНІВКА"
Місцезнаходження:  Сумська  обл.,  Сумський  р-н,  смт  Степанівка,  вул.  Соборна,
буд. 17
Ідентифікаційний код:   41828399
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням пп.5 п.13
Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та
моделі  рекомендовано  привести  у  відповідність  до  вимог  наказу  МОЗ  України  від
02.11.2012  №  866  "Про  оцінку  оснащеності  лікувально-профілактичних  підрозділів
закладів охорони здоров'я, що надають первинну медичну (медико-санітарну) допомогу, та
моніторинг  модернізації  первинної  медичної  допомоги",  крім  того,  в  п.7  наявна
інформація  про  фізіотерапевтичний  кабінет  із  зазначенням  лікарської  спеціальності
"Фізіотерапія", за якою провадиться медична практика, однак, ця спеціальність не заявлена
в п.1 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про
відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання
ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 06.03.2018 № 01/0603-М

2 ТОВАРИСТВО  З  ОБМЕЖЕНОЮ  ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ВІЗІТ-ТРАНС"
Місцезнаходження: м.Харків, Мереф'янське шосе, буд. 13 А
Ідентифікаційний код:   36988463
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено.
У  доданій  до  заяви  відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта
господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного
рівня (додаток 2) п.10 складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов (необхідно
зазначити відомості  про молодших спеціалістів  з  медичною освітою, кваліфікація яких
відповідає  вимогам  наказу  МОЗ  України  від  25.12.1992  №  195  "Про  затвердження
Переліку  вищих  і  середніх  спеціальних  навчальних  закладів,  підготовка  і  отримання
звання в яких дають право займатися медичною і фармацевтичною діяльністю").  Після
усунення  причин,  що  стали  підставою  для  прийняття  рішення  про  відмову  у  видачі
ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу
ліцензування.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № 01/0703-М



3ОДЕСЬКЕ  КАЗЕННЕ  ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНЕ  ПРОТЕЗНО-
ОРТОПЕДИЧНЕ ПІДПРИЄМСТВО

Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Терешкової, буд. 11
Ідентифікаційний код:   03187720
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено.
Подані документи підписаний особою, яка не має на це повноважень. У поданій заяві про
отримання ліцензії не зазначено прізвище, ім'я, по-батькові керівника юридичної особи.
При  цьому,  додані  до  заяви  відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта
господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного
рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) складені з
порушенням  п.6  Ліцензійних  умов  (сторінки  відомостей  нумеруються,  прошиваються,
засвідчуються  підписом  уповноваженої  особи  та  скріплюються  печаткою  суб'єкта
господарювання (за наявності). Також, у Відомостях: п.2 складений з порушенням вимог
п.11  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  узгодити  методи,  що  застосовуватимуться  у
медичній  практиці  за  заявленими  спеціальностями  у  відповідності  до  основних
професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик
професій  працівників.  Випуск  78  "Охорона  здоров'я",  затвердженого  наказом  МОЗ
України від 29.03.2002 № 117); п.7 складений з порушенням вимог п.22 Ліцензійних умов
(рекомендовано перелік оснащення із  зазначенням повного найменування виробника та
моделі,  привести у  відповідність  до профілю та  рівня надання медичної  допомоги);  .8
складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі
засоби  вимірювальної  техніки,  що  перебувають  в  експлуатації  відповідно  до  Переліку
категорій  законодавчо  регульованих  засобів  вимірювальної  техніки,  що  підлягають
періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015
№ 374); гр.3 та 6 п.9 складені з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов
(рекомендовано  у  гр.3  зазначити  посаду  Цвіговської  Т.К.  та  у  гр.6  вказати  лікарську
спеціальність). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про
відмову у видачі ліцензії  здобувач ліцензії  може повторно подати заяву про отримання
ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № 01/1203-М

4 ФОП Демко Оксана Дем'янівна
Місцезнаходження: Львівська обл., Мостиський р-н, м. Мостиська, вул. Шевченка,
буд. 50
Ідентифікаційний код:   2107515127
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви
відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність
персоналу із зазначенням його освітнього і  кваліфікаційного рівня, за формою згідно з
додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.9
Ліцензійних умов (необхідно зазначити вид медичної допомоги відповідно до вимог статті
35  Основ  законодавства  України  про  охорону  здоров’я);  п.3  складений  з  порушенням
вимог  пп.1  п.13  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  зазначити  лікарську  спеціальність
відповідно до  номенклатури затвердженої  наказом МОЗ України  від  19.12.1997 № 359
"Про  подальше  удосконалення  атестації  лікарів").  Після  усунення  причин,  що  стали
підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії  здобувач ліцензії  може
повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 14.03.2018 № 01/1403-М
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5 БЕРЕСТЕЧКІВСЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ ІНТЕРНАТ
Місцезнаходження: Волинська обл., Горохівський р-н, м. Берестечко, вул. Паркова,
буд. 21
Ідентифікаційний код:   03188180
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено.
У  доданій  до  заяви  відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта
господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного
рівня,  за  формою  згідно  з  додатком  2  до  Ліцензійних  умов  (далі  -  Відомості):  п.2
складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи,
що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленою спеціальністю у відповідності
до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних
характеристик  професій  працівників.  Випуск  78  "Охорона  здоров'я",  затвердженого
наказом  МОЗ  України  від  29.03.2002  №  117  (із  змінами  і  доповненнями,  внесеними
наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085) та з урахуванням профілю та рівня надання
медичної допомоги); крім цього, п.10 складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних
умов  (необхідно  зазначити  відомості  про  молодших  спеціалістів  з  медичною  освітою,
кваліфікація яких відповідає  вимогам наказу  МОЗ України від 25.12.1992 № 195 "Про
затвердження Переліку вищих і  середніх спеціальних навчальних закладів,  підготовка і
отримання  звання  в  яких  дають  право  займатися  медичною  і  фармацевтичною
діяльністю").  Після  усунення причин,  що стали підставою для прийняття  рішення про
відмову у видачі ліцензії  здобувач ліцензії  може повторно подати заяву про отримання
ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 14.03.2018 № 02/1403-М

6 ФОП Фаран Тарік Айман
Місцезнаходження: м.Харків, просп. Героїв Сталінграда, буд. 177, кв. 206
Ідентифікаційний код:   3402918195
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено.
У  відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність
персоналу  із  зазначенням  його  освітнього  і  кваліфікаційного  рівня  (додаток  2  до
Ліцензійних  умов)  п.2  складений  з  порушенням  вимог  п.11  Ліцензійних  умов
(рекомендовано  узгодити  методи,  що  застосовуватимуться  у  медичній  практиці  за
заявленими  спеціальностями  у  відповідності  до  основних  професійних  завдань  та
обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників.
Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117,
із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085, та з
урахуванням профілю та рівня надання медичної допомоги). Після усунення причин, що
стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії
може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 06.03.2018 № 03/0603-М

7 ФОП Коклян Руслан Сергійович
Місцезнаходження: м.Київ, вул. Бойченка, буд. 2/6, кв. 81
Ідентифікаційний код:   2861324437
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п.9 відомості про
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стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і  кваліфікаційного рівня (додаток 2 до Ліцензійних умов)
виявлена  недостовірна  інформація  щодо  дати  видачі  сертифіката  лікаря-спеціаліста
Гусарової  Т.Г.,  що  унеможливлює  проведення  оцінки  відповідності  освітнім  та
кваліфікаційним  вимогам.  Після  усунення  причин,  що  стали  підставою для  прийняття
рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про
отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № 03/0703-М

8 КОМУНАЛЬНЕ  НЕКОМЕРЦІЙНЕ  ПІДПРИЄМСТВО
"ШКІРНО-ВЕНЕРОЛОГІЧНИЙ  ДИСПАНСЕР"  ОДЕСЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ РАДИ"
Місцезнаходження: Одеська обл., м.Білгород-Дністровський, вул. Енгельса, буд. 6
Ідентифікаційний код:   05446568
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 2 відомостей
про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до
Ліцензійних  умов  (далі  -  Відомості)  складений  з  порушенням  вимог  пункту  11
Ліцензійних умов (методи,  що застосовуватимуться в медичній практиці за  заявленими
спеціальностями необхідно привести у відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних
характеристик  професій  працівників  (Випуск  № 78  "Охорона  здоров'я"),  затверджений
наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); інформіція, зазначена у гр.3 п.7 Відомостей
не відповідає  формі  додатка  2 до Ліцензійних умов (рекомендуємо зазначити лікарські
спеціальності та спеціальності молодших спеціалістів з медичною освітою, що провадять
медичну  практику).  Вказаний  в  п.7  перелік  обладнання,  оснащення  рекомендовано
узгодити з профілем, рівнем надання медичної допомоги та заявленими спеціальностями з
урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 30.12.1992 №207 "Про
організацію дерматовенерологічної допомоги населенню України" (зі змінами), крім того,
рекомендуємо інформацію узгодити з вимогами підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов
(забезпечити наявність, доступність та укомплектованість в медичному центрі аптечок для
надання  невідкладної  медичної  допомоги);  наявна  неузгодженість  задекларованої
інформації між п.4 та п.7 щодо структури закладу охорони здоров'я; в гр.5 п.8 Відомостей
не  вказані  реквізити  документів  про  метрологічну  повірку  (рекомендовано  вказати
найменування документа, номер, дата та ким видано); інформацію, зазначену у гр.7 п.9
Відомостей рекомендуємо привести у відповідність до форми додатка 2 до Ліцензійних
умов  (необхідно  зазначити  лікарські  спеціальності,  за  якими  присвоєні  (підтверджені)
кваліфікаційні  категорії),  крім  того у  гр.7  п.9  зазначається  інформація  виключно щодо
кваліфікаційних  категорій;  відповідно  до  інформації,  зазначеної  у  п.9  Відомостей,
кваліфікація  лікарів не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов
(рекомендуємо привести кваліфікації  у відповідність до вимог наказу МОЗ України від
19.12.97  №359  "Про  подальше  удосконалення  атестації  лікарів",  зареєстрованого  у
Міністерстві  юстиції  України  14  січня  1998  року  за  №  14/2454  (із  змінами  та
доповненнями від 02.10.2015 №650);  задекларована в п.10 Відомостей інформація щодо
молодших спеціалістів не узгоджується з вимогами;  інформацію, зазначену у гр.6,7 п.10
Відомостей рекомендуємо привести у відповідність до форми додатка 2 до Ліцензійних
умов  (необхідно  зазначити  інформацію  щодо  свідоцтв  про  проходження  підвищення
кваліфікації (спеціальність, номер, дата, ким видано та щодо посвідчень про присвоєння
(підтвердження) кваліфікаційних категорій (спеціальність, серія, номер, дата, ким видано,
категорія)(за  наявності)).  Заклад  охорони  здоров’я  не  забезпечений  спеціалістами
відповідно до заявлених спеціальностей (рекомендуємо укомплектувати штат відповідно
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до заявлених спеціальностей з врахуванням вимог, встановлених п.32 Ліцензійних умов
провадження господарської діяльності з медичної практики). Після усунення причин, що
стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії
може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № 03/1203-М

9 ФОП Литвинюк Людмила Леонідівна
Місцезнаходження: м.Вінниця, вул. Писарєва, буд. 8, кв. 52
Ідентифікаційний код:   2925909605
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви
відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність
персоналу із зазначенням його освітнього і  кваліфікаційного рівня, за формою згідно з
додатком  2  до  Ліцензійних  умов,  у  гр.6  п.9  відсутня  інформація  щодо  сертифіката
спеціаліста.  Після  усунення  причин,  що  стали  підставою  для  прийняття  рішення  про
відмову  у  видачі  ліцензії,  суб'єкт  господарювання  може  повторно  подати   до  органу
ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 15.03.2018 № 03/1503-М

10 ТОВАРИСТВО  З  ОБМЕЖЕНОЮ  ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"НПЛЮС ПРЕМІУМ"
Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Павлоград, вул. Мира, буд. 67/А, кв. 70
Ідентифікаційний код:   41675890
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у
зв'язку  з  невідповідністю  заявника  згідно  з  поданими  документами  Ліцензійним  умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено. У
доданій до заяви відомості  про стан матеріально-технічної  бази суб'єкта  господарювання,
наявність  персоналу  із  зазначенням його  освітнього  і  кваліфікаційного  рівня,  за  формою
згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням
вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи,  що застосовуватимуться у
медичній практиці за заявленими спеціальностями у відповідності до основних професійних
завдань  та  обов'язків,  визначених  Довідником  кваліфікаційних  характеристик  професій
працівників.  Випуск  78  "Охорона  здоров'я",  затвердженого  наказом   МОЗ  України  від
29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017
№ 1085);  в  п.7  наявна матеріально-технічна  база,  яка  необхідна для  виконання медичної
допомоги спеціалістами з незаявлених спеціальностей; водночас,  розділ «Кадрові вимоги»
складений  з  порушенням  п.32  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  забезпечити  наявність
щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за
заявленими спеціальностями в п.1 Відомостей); при цьому, п.9-10 складені з порушенням
вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про медичних працівників,
кваліфікація  яких  відповідає  вимогам  наказів  МОЗ  України  від  19.12.1997  №  359  "Про
подальше удосконалення атестації лікарів" (із змінами і доповненнями, внесеними наказом
МОЗ України від  02.10.2015 № 650) та  від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших
спеціалістів з медичною освітою"); п.11 складений з порушенням вимог наказу МОЗ України
від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я,  лікарських,
провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах
охорони здоров'я" (не може обіймати дві керівні посади). Після усунення причин, що стали
підставою  для  прийняття  рішення  про  відмову  у  видачі  ліцензії  здобувач  ліцензії  може
повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.03.2018 № 04/1503-М
11 ФОП Свідерський Юрій Юрійович
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Місцезнаходження: м.Житомир, вул. Михайла Грушевського, буд. 62, кв. 29
Ідентифікаційний код:   2837308794
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено.
У  доданій  до  заяви  відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта
господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного
рівня,  за  формою  згідно  з  додатком  2  до  Ліцензійних  умов  (далі  -  Відомості)  наявна
неузгодженість між п.2 та п.7.  Враховуючи задекларовану інформацію у п.2 Відомості,
господарська  діяльність  з  медичної  практики  провадитиметься  з  метою  надання
консультативної медичної допомоги. При цьому у п.7 Відомості задеклароване оснащення
(медичні  вироби та  вироби медичного призначення),  яке  застосовується  при виконанні
хірургічних втручань, що є порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов. Таким чином,
перелік  оснащення  із  зазначенням  повного  найменування  виробника  та  моделі
рекомендовано привести у відповідність до профілю та рівня надання медичної допомоги.
Водночас  зауважуємо,  що  відповідно  до  вимог  п.14  Ліцензійних  умов,  хірургічні
втручання (планові та невідкладні), виконання яких потребує стаціонарних умов, ліцензіат
повинен здійснювати на матеріально-технічній базі закладів охорони здоров'я, які надають
відповідний вид  медичної  допомоги.  Після  усунення  причин,  що  стали  підставою для
прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати
заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № 05/1203-М

12 ФОП Петрушевський Юрій Юрійович
Місцезнаходження:  Кіровоградська  обл.,  м.Олександрія,  вул.  6-го  Грудня,  буд.  89,
кв. 57
Ідентифікаційний код:   2449912779
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви
відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність
персоналу із зазначенням його освітнього і  кваліфікаційного рівня, за формою згідно з
додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) наявна неузгодженість інформації між
п.2 та п.7. Враховуючи зазначену  інформацію в п.2 Відомостей, господарська діяльність з
медичної практики провадитиметься без хірургічних втручань. Водночас, в п.7 Відомостей
наявне оснащення (медичні вироби та вироби медичного призначення), яке застосовується
при виконанні хірургічних втручань, що є порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов.
Рекомендовано  перелік  оснащення  із  зазначенням повного  найменування  виробника  та
моделі, привести у відповідність до профілю та рівня надання медичної допомоги. Після
усунення  причин,  що  стали  підставою  для  прийняття  рішення  про  відмову  у  видачі
ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу
ліцензування.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № 06/0703-М

13 ФОП Ходош Едуард Михайлович
Місцезнаходження: м.Харків, вул. Руставелі, буд. 46/48, кв. 18
Ідентифікаційний код:   1648307159
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у відомості про стан
матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням
його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2 до Ліцензійних умов) п.2 складений з
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порушенням  вимог  п.11  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  узгодити  методи,  що
застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у відповідності
до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних
характеристик  професій  працівників.  Випуск  78  "Охорона  здоров'я",  затвердженого
наказом  МОЗ  України  від  29.03.2002  №  117  (із  змінами  і  доповненнями,  внесеними
наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085) та з урахуванням профілю і рівня надання
медичної допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення
про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання
ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № 06/1203-М

14 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР
ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ"
Місцезнаходження: м.Тернопіль, вул. Шпитальна, буд. 4
Ідентифікаційний код:   38645610
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до
Ліцензійних умов (далі - Відомості) складений з порушенням пп.5 п.13 Ліцензійних умов
(перелік  оснащення  із  зазначенням  повного  найменування  виробника  та  моделі
рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 02.11.2012 №
866  "Про  оцінку  оснащеності  лікувально-профілактичних  підрозділів  закладів  охорони
здоров'я,  що  надають  первинну  медичну  (медико-санітарну)  допомогу,  та  моніторинг
модернізації первинної медичної допомоги"); наявна розбіжність інформації щодо засобів
вимірювальної техніки між п.7 та п.8 Відомостей; у п.9 Відомостей, кваліфікація лікарів
не  узгоджується  з  вимогами,  встановленими  п.24  Ліцензійних  умов   (рекомендуємо
привести кваліфікацію лікарів  у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 19.12.97
№359 "Про подальше удосконалення  атестації  лікарів",  зареєстрованого  у  Міністерстві
юстиції  України  14  січня  1998  року  за  №  14/2454  (із  змінами  та  доповненнями  від
02.10.2015 №650); кваліфікація молодших спеціалістів (п.10 Відомостей)  не відповідає
вимогам п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано кваліфікацію привести у відповідність з
вимогами,  встановленими  наказом  МОЗ  України  від  23.11.2007  №742  "Про  атестацію
молодших  спеціалістів  з  медичною  освітою",  зареєстрований  у  Міністерстві  юстиції
України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635). Зауваження не враховані, після усунення
причин,  що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії,
здобувач  ліцензії  може  повторно  подати  заяву  про  отримання  ліцензії  до  органу
ліцензування.

Реєстраційне досьє від 06.03.2018 № 0603/01-М

15 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СКЛОПРИЛАД"
Місцезнаходження:  Полтавська  обл.,  Лохвицький  р-н,  м.  Заводське,  вул.  Озерна,
буд. 18
Ідентифікаційний код:   14307481
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви
відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність
персоналу із зазначенням його освітнього і  кваліфікаційного рівня, за формою згідно з
додатком 2 до Ліцензійних умов, п.3-4 складені з порушенням вимог наказу МОЗ України
від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських,
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провізорських  посад  та  посад  молодших  спеціалістів  з  фармацевтичною  освітою  у
закладах  охорони  здоров'я"  (пункт  охорони  здоров'я  (здоровпункт)  створюється  на
підприємствах, в установах, організаціях і входить до складу поліклініки або амбулаторії).
Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі
ліцензії, суб'єкт господарювання може повторно подати  до органу ліцензування заяву про
її отримання.

Реєстраційне досьє від 06.03.2018 № 0603/02-М

16 КОМУНАЛЬНЕ  НЕКОМЕРЦІЙНЕ  ПІДПРИЄМСТВО  
"СТЕБНИЦЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ" ДРОГОБИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Місцезнаходження: Львівська обл., м.Дрогобич, м. Стебник, вул. Січових Стрільців,
буд. 2
Ідентифікаційний код:   13821460
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: інформація, зазначена
у гр.3, гр.4 п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання,
наявність  наявність  персоналу  із  зазначенням його  освітнього  і  кваліфікаційного рівня
(далі-Відомості)  не  відповідає  вимогам  Ліцензійних  умов  (рекомендуємо  зазаначити
найменування  кабінетів  із  зазначенням  лікарських  спеціальностей  та  спеціальностей
молодших спеціалістів  з  медичною освітою,  що провадять  в  ньому медичну  практику,
медичні  вироби  та  вироби  медичного  призначення  вказати  із  зазначенням  повного
найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); вказаний в п.7
перелік  обладнання,  оснащення  рекомендовано  узгодити  з  профілем,  рівнем  надання
медичної  допомоги  та  заявленими  спеціальностями  з  урахуванням  рекомендацій,
встановлених наказом МОЗ України від 02.03.2011 №127 "Про затвердження примірних
табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення центральної
районної  (районної)  та  центральної  міської  (міської)  лікарень",  крім  того,  необхідно
зазначити  кабінети  за  всіма  заявленими  спеціальностями;  у  гр.7  п.9  зазначається
інформація щодо наявності посвідчень про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційних
категорій (спеціальність,  серія,  номер, дата,  ким видано, категорія)(за наявності),  однак
зазначена  недостовірна  дата).  Заклад  охорони  здоров’я  не  забезпечений  спеціалістами
відповідно  до  заявлених  спеціальностей  (рекомендуємо  укомплектувати  штат  лікарів
відповідно  до  заявлених  спеціальностей  з  врахуванням  вимог,  встановлених  п.32
Ліцензійних  умов  провадження  господарської  діяльності  з  медичної  практики).
Зауваження  не  враховані,  після  усунення  причин,  що  стали  підставою  для  прийняття
рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву
про отримання ліцензії.

Реєстраційне досьє від 06.03.2018 № 0603/03-М

17 ТОВАРИСТВО  З  ОБМЕЖЕНОЮ  ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ВОДОЛЄЙ СПА"
Місцезнаходження: м.Одеса, провулок Шампанський, буд. 9
Ідентифікаційний код:   39930526
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви
відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність
персоналу  із  зазначенням  його  освітнього  і  кваліфікаційного  рівня  (додаток  2)  п.7
складений  з  порушенням вимог  п.36  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  дотримуватись
встановлених норм щодо площ та розташування приміщень закладу охорони здоров'я у
відповідності  до   ДБН  В.2.2-10-2001  "Будинки  і  споруди.  Заклади  охорони  здоров'я",
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затверджених  наказом  Державного  комітету  будівництва,  архітектури  та  житлової
політики України від 04.01.2001 № 2). Після усунення причин, що стали підставою для
прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати
заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 06.03.2018 № 0603/09-М

18 ФОП Орлова Тетяна Олексіївна
Місцезнаходження: м.Харків, вул. Героїв Праці, буд. 54 А, кв. 141
Ідентифікаційний код:   2990805024
Відмовити  у  видачі  ліцензії  на  провадження  господарської  діяльності  з  медичної
практики  у  зв'язку  з  невідповідністю  заявника  згідно  з  поданими  документами
Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме:
у  доданій  до  заяви  відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта
господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного
рівня,  за  формою  згідно  з  додатком  2  до  Ліцензійних  умов  (далі  -  Відомості):  п.2
складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи,
що  застосовуватимуться  у  медичній  практиці  за  заявленими  спеціальностями  у
відповідності  до основних професійних завдань та обов'язків,  визначених Довідником
кваліфікаційних  характеристик  професій  працівників.  Випуск  78  "Охорона  здоров'я",
затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями,
внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085) та з урахуванням профілю і
рівня  надання  медичної  допомоги);  п.3  складений  з  порушенням  вимог  пп.1  п.13
Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити перелік медичних спеціальностей, за якими
провадитиметься  медична  практика  згідно  з  п.1  Відомостей);  п.8  складений  з
порушенням  вимог  пп.7  п.13  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  зазначити  всі  засоби
вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації (п.7 Відомостей) відповідно до
Переліку  категорій  законодавчо  регульованих  засобів  вимірювальної  техніки,  що
підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України
від 04.06.2015 № 374); згідно з наявними в п.11 відомостями про стаж роботи керівника
закладу охорони здоров'я відповідно до запису в трудовій книжці за останні п'ять років,
зазначений режим роботи у гр.2 п.7 Відомостей не узгоджується з зайнятістю у гр.4 п.9
Відомостей. Крім цього, Відомості складені з порушенням вимог п.8 Типової інструкції з
діловодства в міністерствах, інших центральних та місцевих органах виконавчої влади,
затвердженої  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  17.01.2018  №  55.  Після
усунення  причин,  що  стали  підставою  для  прийняття  рішення  про  відмову  у  видачі
ліцензії,  суб'єкт господарювання може повторно подати  до органу ліцензування заяву
про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № 07/1203-М

19 КОМУНАЛЬНЕ  НЕКОМЕРЦІЙНЕ  ПІДПРИЄМСТВО  "ЦЕНТР  
ПЕРВИННОЇ  МЕДИКО-САНІТАРНОЇ  ДОПОМОГИ  №  3"  
ДАРНИЦЬКОГО РАЙОНУ М.КИЄВА
Місцезнаходження: м.Київ, Харківське шосе, буд. 121
Ідентифікаційний код:   30300749
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна діюча ліцензія
МОЗ України на провадження господарської діяльності з медичної практики від 22.11.2012
серії АЕ №196113. Відповідно до підпункту 10 пункту 13 Ліцензійних умов провадження
господарської діяльності з медичної практики, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган
ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви
про отримання ліцензії. Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який зручний
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для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді) у
місячний  строк  з  дня  настання  таких  змін.  У  повідомленні  зазначаються  тільки  ті
відомості, які змінилися. Отже, зміни даних, що відбулися в документах, які додавалися до
заяви про отримання ліцензії  необхідно відобразити у «Відомостях про стан матеріально-
технічної  бази,  наявність  персоналу  із  зазначенням його  освітнього  і  кваліфікаційного
рівня»  (Додаток  2  до  Ліцензійних  умов).  Сторінки  відомостей  нумеруються,
прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою
суб’єкта  господарювання  (за  наявності).  Відповідний  пакет  документів  необхідно
направити  до  МОЗ  України  (01601,  м.Київ,  вул.  Грушевського  7)  у  спосіб  та  строк
визначені  Ліцензійними  умовами.  Додатково  зазначаємо,  що  п.1  відомостей  про  стан
матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням
його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог
п.9  Ліцензійних  умов  (лікарські  спеціальності  необхідно  привести  у  відповідність  до
номенклатури, затвердженої наказами МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше
удосконалення  атестації  лікарів",  зареєстрованого  в  Міністерстві  юстиції  України
14.01.1998 за № 14/2454 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від
02.10.2015 № 650)); вказані в п.2 Відомостей методи, що застосовуватимуться медичними
працівниками  в  своїй  діяльності  необхідно  зазначити  (так/ні)  по  кожній  заявленій
спеціальності з урахуванням вимог Довідника кваліфікаційних  характеристик професій
працівників. Випуск №78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України
від 29.03.2002 № 117; формою додатка 2 до Ліцензійних умов передбачено необхідність
зазначити у п.4 Відомостей інформації щодо реквізитів документа про утворення закладу
охорони  здоров'я  (статут  (положення)  про  заклад  охорони  здоров'я  та  відокремлені
структурні  підрозділи  (за  наявності)  із  зазначенням  дати  та  номера  розпорядчого
документа про утворення закладу охорони здоров'я та відокремлені структурні підрозділи
(за  наявності));  інформація,  зазначена у гр.2,  гр.3,  п.7 Відомостей не  відповідає  формі
додатка  2  до  Ліцензійних  умов  (необхідно  зазначити  найменування  відокремленого
структурного  підрозділу  та  режим  роботи,  найменування  приміщення  (кабінету)  із
зазначенням  лікарських  спеціальностей  та  спеціальностей  молодших  спеціалістів  з
медичною  освітою,  що  провадять  в  ньому  медичну  практику,  та  площі);  інформацію
задекларовану у гр.7 п.9 Відомостей рекомендовано привести у відповідність до форми
додатка 2 до Ліцензійних умов (зазначена недостовірна інформація);  у  п.9 Відомостей,
кваліфікація лікарів не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов
(рекомендуємо  привести  кваліфікацію  лікарів   у  відповідність  до  вимог  наказу  МОЗ
України  від  19.12.97  №359  "Про  подальше  удосконалення  атестації  лікарів",
зареєстрованого  у  Міністерстві  юстиції  України  14  січня  1998  року  за  №  14/2454  (із
змінами та доповненнями від 02.10.2015 №650) та посад, які вони обіймають, крім того,
наявна розбіжність  інформації  щодо лікарів  між п.9  та  п.1 Відомостей.  Зауваження не
враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову
в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії
до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № 0703/02-М

20 ФОП Мележик Олександра Володимирівна
Місцезнаходження: Тернопільська обл., Чортківський р-н, м. Чортків, вул. Степана
Бандери, буд. 51 "В"
Ідентифікаційний код:   2530817184
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено.
В п.7 відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність
персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2) приміщення
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не розмежовано відповідно до функціонального призначення. Після усунення причин, що
стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії
може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № 0703/07-М

21 КОМУНАЛЬНЕ  НЕКОМЕРЦІЙНЕ  ПІДПРИЄМСТВО  
"ДОВБИСЬКИЙ  СЕЛИЩНИЙ  ЦЕНТР  ПЕРВИННОЇ  МЕДИКО-
САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" ДОВБИСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
Місцезнаходження:  Житомирська  обл.,  Баранівський  р-н,  смт  Довбуш,
вул. Поліська, буд. 20
Ідентифікаційний код:   41940690
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви
відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність
персоналу із зазначенням його освітнього і  кваліфікаційного рівня, за формою згідно з
додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) п.1 складений з порушенням вимог п.9
Ліцензійних умов (спеціальності молодших спеціалістів з  медичною освітою необхідно
привести  у  відповідність  до  номенклатури,  затвердженої  наказом  МОЗ  України  від
23.11.2007  №  742  "Про  атестацію  молодших  спеціалістів  з  медичною  освітою",
зареєстрованого в  Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635); крім цього,
у  пункті  2  Відомостей  не  зазначені  всі  адреси  провадження;  наявна  неузгодженість
задекларованої інформації між п.4 та п.7 щодо структури закладу охорони здоров'я; наявна
розбіжність інформації щодо посади керівника закладу охорони здоров'я між п.9 та п.11
Відомостей;  інформація  зазначена  у  п.9   Відомостей,  не  відповідає  вимогам  розділу
"Кваліфікаційні  вимоги"  Ліцензійних  умов  (рекомендуємо  привести  у  відповідність
кваліфікацію лікарів до вимог, затверджених наказом МОЗ України від 19.12.1997 №359
"Про  подальше  удосконалення  атестації  лікарів"  (із  змінами  та  доповненнями  від
02.10.2015 №650 та узгодити з посадами, які вони обіймають). Після усунення причин, що
стали  підставою  для  прийняття  рішення  про  відмову  в  отриманні  ліцензії,  здобувач
ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № 0703/08-М

22 ФОП Антощук Тетяна Володимирівна
Місцезнаходження: Київська обл., м.Фастів, вул. Савченко, буд. 3
Ідентифікаційний код:   3361406966
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено.
У  доданій  до  заяви  відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта
господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного
рівня  гр.4  п.7  складена  з  порушенням  вимог  форми  додатка  2  до  Ліцензійних  умов
(рекомендовано зазначити повне найменування виробника та моделі наявного оснащення).
Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі
ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу
ліцензування.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № 09/0703-М

,

23 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ЛІК-МЕД-ФАРМ-СЕРВІС"
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Місцезнаходження: Рівненська обл., Дубровицький р-н, м. Дубровиця, вул. Підлісна,
буд. 9
Ідентифікаційний код:   41162442
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна діюча ліцензія
(дата та номер рішення про видачу ліцензії: 18.01.2018 № 86). Зауважуємо, що згідно з
вимогами  пп.11  п.13  Ліцензійних  умов,  у  разі  зміни  даних,  які  були  зазначені  в
документах,  що  додавалися  до  заяви  про  отримання  ліцензії,  ліцензіат  зобов’язаний
повідомляти  орган  ліцензування  у  місячний  строк  з  дня  настання  таких  змін.
Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який зручний для ліцензіата спосіб
(нарочно,  поштовим  відправленням  або  в  електронному  вигляді).  При  цьому,  у
повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися, за формою згідно з додатком
2 до Ліцензійних умов.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № 09/1203-М

24 ЛУЦЬКЕ  СПЕЦІАЛЬНЕ  КОМУНАЛЬНЕ  АВТОТРАНСПОРТНЕ  
ПІДПРИЄМСТВО "ЛУЦЬКСПЕЦКОМУНТРАНС"
Місцезнаходження: Волинська обл., м.Луцьк, вул. Дубнівська, буд. 64
Ідентифікаційний код:   30659101
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження  господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  зазначений  в  п.2
відомостей  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність
персоналу із зазначенням його освітнього і  кваліфікаційного рівня (далі-Відомості)  вид
медичної допомоги рекомендовано узгодити з заявленими спеціальностями та вимогами,
встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров’я; в гр.6 п.10
Відомостей необхідно зазначити інформацію щодо наявності свідоцтва про проходження
підвищення  кваліфікації,  а  саме  -  спеціальність;   в  гр.5  п.10   необхідно  узгодити
спеціальність  (диплом  Литвин  (Назарук)  В.М.),  крім  того,  узгодати  посаду,  яку  вона
обіймає відповідно до її  каліфікації.  Додатково зазначаємо,  що додатки не передбачені
формою додатка 2 до Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для
прийняття  рішення про відмову  в  отриманні  ліцензії,  здобувач  ліцензії  може повторно
подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № 10/1203-М

25 ФОП Сулаймонова Юлія Анатоліївна
Місцезнаходження: м.Рівне, вул. Золотіївська, буд. 11А
Ідентифікаційний код:   3434607331
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у поданій заяві про
отримання ліцензії наявна розбіжність між даними (за результатами пошуку відомостей у
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських
формувань, за ідентифікаційним кодом фізичної особи-підприємця нічого не знайдено).
Крім цього,  у  доданій до заяви відомості  про стан матеріально-технічної  бази суб'єкта
господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного
рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): відсутня дата
засвідчення  підписом;  п.2  складений  з  порушенням  вимог  п.11  Ліцензійних  умов
(рекомендовано  узгодити  методи,  що  застосовуватимуться  у  медичній  практиці  за
заявленими  спеціальностями  у  відповідності  до  основних  професійних  завдань  та
обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників.
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Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117
(із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085) та з
урахуванням наявної матеріально-технічної бази, яка необхідна для виконання медичної
допомоги);  у  гр.4  п.7  не  скрізь  зазначено  повне  найменування  виробника  та  моделі
наявного оснащення  відповідно до вимог форми Додатка 2 до Ліцензійних умов; згідно з
наявними в п.11 відомостями про стаж роботифізичної особи-підприємця відповідно до
запису  в  трудовій  книжці  за  останні  п'ять  років,  зазначений  режим роботи  у  гр.2  п.7
Відомостей не узгоджується з зайнятістю у гр.4 п.9 Відомостей. Після усунення причин,
що  стали  підставою  для  прийняття  рішення  про  відмову  у  видачі  ліцензії,  суб'єкт
господарювання може повторно подати  до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № 11/0703-М

26 ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА СТАНЦІЯ ПЕРЕЛИВАННЯ 
Місцезнаходження: м.Івано-Франківськ, вул. Степана Бандери, буд. 23
Ідентифікаційний код:   01993138
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження  господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  методи,  що
застосовуватимуться  в  медичній  практиці,  зазначені  у  п.2  відомостей  про  стан
матеріально-технічної  бази,  наявність  персоналу  із  зазначенням  його  освітнього  і
кваліфікаційного рівня (далі-Відомості), не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11
Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що
застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності  необхідно привести у
відповідність до Довідника кваліфікаційних  характеристик професій працівників. Випуск
№78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);
відповідно  до  інформації,  зазначеної  у  п.9  Відомостей  кваліфікація  та  посади
професіоналів  з  вищою  немедичною  освітою  не  відповідають  вимогам  наказу  МОЗ
України  від  12.08.2009  №  588  "Про  атестацію  професіоналів  з  вищою  немедичною
освітою,  які  працюють в  системі  охорони здоров'я",  що зареєстрований в  Міністерстві
юстиції  України  23.09.2009  за  № 895/1691).  Заклад  охорони  здоров’я  не  забезпечений
спеціалістами  відповідно  до  заявлених  спеціальностей  (рекомендуємо  укомплектувати
штат  відповідно  до  заявлених  спеціальностей  з  врахуванням вимог,  встановлених  п.32
Ліцензійних  умов  провадження  господарської  діяльності  з  медичної  практики).
Зауваження  не  враховані,  після  усунення  причин,  що  стали  підставою  для  прийняття
рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву
про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № 11/1203-М

27 КОМУНАЛЬНИЙ  ЗАКЛАД  "ЦЕНТРАЛЬНА  АМБУЛАТОРІЯ  
ЗАГАЛЬНОЇ  ПРАКТИКИ-СІМЕЙНОЇ  МЕДИЦИНИ"  
ВЕРХНЬОСИРОВАТСЬКОЇ  СІЛЬСЬКОЇ  РАДИ  СУМСЬКОГО     РАЙОНУ
СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Місцезнаходження:  Сумська  обл.,  Сумський  р-н,  село  Верхня  Сироватка,
вул. Краснопільський Шлях, буд. 22 В
Ідентифікаційний код:   41789203
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 2 відомостейпро
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до
Ліцензійних  умов  (далі  -  Відомості)  складений  з  порушенням  вимог  пункту  11
Ліцензійних умов (методи,  що застосовуватимуться в медичній практиці за  заявленими
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спеціальностями необхідно привести у відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних
характеристик  професій  працівників  (Випуск  № 78  "Охорона  здоров'я"),  затверджений
наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);  п.7 Відомостей складений з порушенням
пп.5  п.13  Ліцензійних  умов  (перелік  оснащення  із  зазначенням  повного  найменування
виробника  та  моделі  рекомендовано  привести  у  відповідність  до  вимог  наказу  МОЗ
України  від  02.11.2012  №  866  "Про  оцінку  оснащеності  лікувально-профілактичних
підрозділів закладів охорони здоров'я, що надають первинну медичну (медико-санітарну)
допомогу, та моніторинг модернізації первинної медичної допомоги"); в п.10 Відомостей
наявна інформація  про фахівця,  спеціальність  якого не  заявлена у п.1.  Після  усунення
причин,  що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії,
здобувач  ліцензії  може  повторно  подати  заяву  про  отримання  ліцензії  до  органу
ліцензування.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № 12/1203-М

28 КОМУНАЛЬНЕ  НЕКОМЕРЦІЙНЕ  ПІДПРИЄМСТВО  "ОБЛАСНА  
ПСИХІАТРИЧНА ЛІКАРНЯ №4" ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"
Місцезнаходження: Одеська обл., м.Білгород-Дністровський, вул. Шабська, буд. 67
Ідентифікаційний код:   01998684
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 2 відомостей
про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням  його  освітнього  і  кваліфікаційного  рівня  (далі-Відомості)  складений  з
порушенням  вимог  пункту  11  Ліцензійних  умов  (методи,  що  застосовуватимуться  в
медичній  практиці  за  заявленими спеціальностями  необхідно  привести  у  відповідність
згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників (Випуск № 78
"Охорона здоров'я"), затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); наявна
неузгодженість задекларованої інформації між п.4 та п.7 щодо структури закладу охорони
здоров'я;  в  гр.4  п.7  Відомостей   вказана  неповна  інформація  відповідно  до  форми
відомостей (рекомендовано медичні вироби та вироби медичного призначення необхідно
вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі,  що дає можливість їх
ідентифікувати); в гр.3 п.7 рекомундуємо зазначити найменування кабінетів із зазначенням
лікарських спеціальностей та спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою
та  його  площі,  відповідно  до  форми  додатка  2  до  Ліцензійних  умов;  п.7  поданих
Відомостей  не  узгоджується  з  вимогами,  що  встановлені  підпунктом  5  пункту  13
Ліцензійних  умов  (узгодити  наявний  перелік  обладнання,  оснащення  відповідно  до
профілю,  рівня  надання  медичної  допомоги  та  заявлених  спеціальностей);  в  гр.5  п.8
Відомостей  невірно  вказані  реквізити  документа  про  метрологічну  повірку
(рекомендовано вказати найменування документа, номер, дата та ким видано); інформація,
зазначена у п.9 та п.10 Відомостей, не відповідає вимогам розділу "Кваліфікаційні вимоги"
Ліцензійних умов (рекомендуємо привести кваліфікацію у відповідність до вимог наказу
МОЗ  України  від  19.12.97  №359  "Про  подальше  удосконалення  атестації  лікарів",
зареєстрованого  у  Міністерстві  юстиції  України  14  січня  1998  року  за  №  14/2454  (із
змінами  та  доповненнями  від  02.10.2015  №650,  а  молодших  спеціалістів  з  медичною
освітою  -  до  наказу  МОЗ  України  від  23.11.2007  №742  "Про  атестацію  молодших
спеціалістів  з  медичною  освітою",  зареєстрованого  у  Міністерстві  юстиції  України  12
грудня 2007 року за № 1368/14635), крім того звертаємо увагу, що в гр.7 п.10 зазначена
недостовірна інформація (дата). Заклад охорони здоров’я не забезпечений спеціалістами
відповідно до заявлених спеціальностей (рекомендуємо укомплектувати штат відповідно
до заявлених спеціальностей з врахуванням вимог, встановлених п.32 Ліцензійних умов
провадження господарської діяльності з медичної практики). Після усунення причин, що
стали  підставою  для  прийняття  рішення  про  відмову  в  отриманні  ліцензії,  здобувач
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ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.
Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № 1203/01-М

29 ТОВАРИСТВО  З  ОБМЕЖЕНОЮ  ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
"ЛАБОРАТОРНА ГРУПА"
Місцезнаходження: м.Київ, вул. Вишгородська, буд. 8, кв. 3
Ідентифікаційний код:   41858638
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви
відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність
персоналу із зазначенням його освітнього і  кваліфікаційного рівня, за формою згідно з
додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог
п.11  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  узгодити  методи,  що  застосовуватимуться  у
медичній  практиці  за  заявленими  спеціальностями  у  відповідності  до  основних
професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик
професій  працівників.  Випуск  78  "Охорона  здоров'я",  затвердженого  наказом  МОЗ
України  від  29.03.2002  №  117  (із  змінами  і  доповненнями,  внесеними  наказом  МОЗ
України  від  14.09.2017  №  1085)  та  з  урахуванням  профілю  і  рівня  надання  медичної
допомоги);  зазначений  у  п.3  вид  закладу  охорони  здоров'я  не  відповідає  профілю
діяльності  та  заявленим  спеціальностям  медичних  працівників;  п.7  складений  з
порушенням вимог п.36 Ліцензійних умов (рекомендовано дотримуватись встановлених
норм щодо площ та розташування приміщень закладу охорони здоров'я у відповідності до
ДБН В.2.2-10-2001 "Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я", затверджених наказом
Державного  комітету  будівництва,  архітектури  та  житлової  політики  України  від
04.01.2001 № 2). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про
відмову  у  видачі  ліцензії,  суб'єкт  господарювання  може  повторно  подати   до  органу
ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № 1203/02-М

30 ФОП Борсало Олексій Вікторович
Місцезнаходження: м.Київ, вул. Пушкінська, буд. 21, кв. 13
Ідентифікаційний код:   2276608772
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено.
У  доданій  до  заяви  відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта
господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного
рівня  (додаток  2)  п.7  складений  з  порушенням  вимог  пп.5  п.13  Ліцензійних  умов.
Рекомендовано  перелік  оснащення  із  зазначенням повного  найменування  виробника  та
моделі, привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 05.06.1998 № 153 "Про
затвердження  табелів  оснащення  виробами  медичного  призначення  структурних
підрозділів  закладів  охорони здоров'я"  (із  змінами і  доповненнями,  внесеними наказом
МОЗ України від 04.11.2010 № 951) та від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів
оснащення  медичною  технікою  та  виробами  медичного  призначення  структурних
підрозділів  консультативно-діагностичного  центру".  Після  усунення  причин,  що  стали
підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії  здобувач ліцензії  може
повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № 1203/04-М

31 ФОП Солопов Олег Сергійович
Місцезнаходження: м.Дніпропетровськ, вул. Миронова, 17, кв.53
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Ідентифікаційний код:   2977902557
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у відомості про стан
матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням
його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2 до Ліцензійних умов) п.2 складений з
порушенням  вимог  п.11  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  узгодити  методи,  що
застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у відповідності
до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних
характеристик  професій  працівників.  Випуск  78  "Охорона  здоров'я",  затвердженого
наказом  МОЗ  України  від  29.03.2002  №  117  (із  змінами  і  доповненнями,  внесеними
наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085) та з урахуванням профілю і рівня надання
медичної допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення
про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання
ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № 1203/06-М

32 ФОП Грабовець Валерія Павлівна
Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Висоцького, буд. 2 А, кв. 54
Ідентифікаційний код:   3149008601
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви
відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність
персоналу  із  зазначенням  його  освітнього  і  кваліфікаційного  рівня  (додаток  2)  п.7
складений  з  порушенням  вимог  пп.5  п.13  Ліцензійних  умов.  Перелік  оснащення  із
зазначенням  повного  найменування  виробника  та  моделі  рекомендовано  привести  у
відповідність  до  вимог  наказу  МОЗ  України  від  30.12.1992  №  207  "Про  організацію
дерматовенерологічної  допомоги  населенню  України"  (із  змінами  і  доповненнями,
внесеними наказом МОЗ України від 16.08.1996 № 266). Після усунення причин, що стали
підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії  здобувач ліцензії  може
повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № 1203/08-М

33 КОМУНАЛЬНИЙ  ЗАКЛАД  "ДНІПРОПЕТРОВСЬКА  ОБЛАСНА  
СТАНЦІЯ ПЕРЕЛИВАННЯ КРОВІ"
Місцезнаходження: м.Дніпро, просп. Богдана Хмельницького, буд. 17
Ідентифікаційний код:   01985434
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, зазначені у п.2
відомостей  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність
наявність  персоналу  із  зазначенням  його  освітнього  і  кваліфікаційного  рівня  (далі-
Відомості),  що  застосовуватимуться  в  медичній  практиці  рекомендовано  узгодити  з
профілем  діяльності  з  урахуванням  вимог,  встановлених  Довідником  кваліфікаційних
характеристик  професій  працівників.  Випуск  №  78  "Охорона  здоров'я",  затверджений
наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); інформація, зазначена у гр.3 п.7 Відомостей,
не відповідає вимогам Ліцензійних умов (рекомендуємо ззаначити найменування кабінетів
із  зазначенням  лікарських  спеціальностей  та  спеціальностей  молодших  спеціалістів  з
медичною  освітою,  що  провадять  в  ньому  медичну  практику),  а  також  зазначити
інформацію  щодо  наявності  кабінетів  за  всіма  заявленими  спеціальностями.  Заклад
охорони здоров’я не забезпечений спеціалістами відповідно до заявлених спеціальностей
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(рекомендуємо укомплектувати  штат  лікарів  відповідно  до  заявлених  спеціальностей  з
врахуванням  вимог,  встановлених  п.32  Ліцензійних  умов  провадження  господарської
діяльності з медичної практики); відповідно до інформації, зазначеної у п.9 Відомостей,
кваліфікація  заступника  головного  лікаря  з  якості  Юнтунен.  Г.М.  не  узгоджується  з
вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов  (рекомендуємо привести кваліфікацію  у
відповідність  до  вимог  наказу  МОЗ  України  від  19.12.97  №359  "Про  подальше
удосконалення атестації лікарів", зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня
1998 року за № 14/2454 (із змінами та доповненнями від 02.10.2015 №650); кваліфікація
молодших  спеціалістів,  зазначена  у  п.10  Відомостей,  не  відповідає  вимогам  п.26
Ліцензійних  умов  (рекомендовано  кваліфікацію  привести  у  відповідність  з  вимогами,
встановленими  наказом  МОЗ  України  від  23.11.2007  №742  "Про  атестацію  молодших
спеціалістів  з  медичною  освітою",  зареєстрований  у  Міністерстві  юстиції  України  12
грудня 2007 року за № 1368/14635). Зауваження не враховані, після усунення причин, що
стали  підставою  для  прийняття  рішення  про  відмову  в  отриманні  ліцензії,  здобувач
ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 13.03.2018 № 1303/01-М

34 ТОВАРИСТВО  З  ОБМЕЖЕНОЮ  ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "ГАРМОНІЯ КР"
Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Володимира Великого,
буд. 21
Ідентифікаційний код:   41673872
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено.
В п.11 відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність
персоналу із зазначенням його освітнього і  кваліфікаційного рівня, за формою згідно з
додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) зазначена інформація про стаж роботи
керівника закладу охорони здоров'я не відповідає запису в трудовій книжці за останні п'ять
років. При цьому, у гр.2 п.7 Відомостей зазначені недостовірні відомості щодо режиму
роботи. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у
видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до
органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 13.03.2018 № 1303/04-М

35 КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ  НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ  КОМПЛЕКС  
"ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ  ШКОЛА  I-II  СТУПЕНІВ-ЛІЦЕЙ"  №4  
КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Першотравнева, буд. 13
Ідентифікаційний код:   25154081
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження  господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  додані  до  заяви
відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність
персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2) складені з
порушенням  вимог  п.6  Ліцензійних  умов,  що  унеможливлює  проведення  оцінки
відповідності  суб'єкта  господарювання Ліцензійним умовам провадження господарської
діяльності  з  медичної  практики.  Сторінки  відомості  нумеруються,  прошиваються,
засвідчуються  підписом  уповноваженої  особи  та  скріплюються  печаткою  суб'єкта
господарювання (за наявності). Методи, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-
технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із  зазначенням  його
освітнього  і  кваліфікаційного  рівня  (далі-Відомості)  не  узгоджуються  з  вимогами,
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встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної
практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності
необхідно  привести  у  відповідність  до  Довідника  кваліфікаційних   характеристик
професій працівників. Випуск №78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ
України від 29.03.2002 № 117);Крім цього,  наявна розбіжність законодавчо регульованих
засобів  вимірювальної  техніки,  які  необхідні  для  провадження  медичної  практики  за
спеціальностями  між  п.7  та  п.8  Відомостей.  Зауваження  не  враховані,  після  усунення
причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач
ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № 14/1203-М

36 ФОП Гринішин Андрій Віталійович
Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Марсельська, буд. 32, кв. 66
Ідентифікаційний код:   2971509570
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено.
В п.7 відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність
персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2) приміщення
не розмежовано відповідно до функціонального призначення. Після усунення причин, що
стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії
може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 14.03.2018 № 1403/01-М

37 ФОП Гуняк Лілія Дмитрівна
Місцезнаходження: м.Львів, вул. Кавалерідзе, буд. 27, кв. 65
Ідентифікаційний код:   2739101368
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п.9 відомості про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2 до Ліцензійних умов) не
зазначена  інформація  щодо  сертифіката  спеціаліста  Гандзій  Г.Р.,  що  унеможливлює
проведення оцінки відповідності  освітнім та  кваліфікаційним вимогам.  Після усунення
причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач
ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 14.03.2018 № 1403/02-М

38 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДСЦ"
Місцезнаходження: м.Київ, вул. Ломоносова, буд. 46/1, офіс 1139
Ідентифікаційний код:   41533864
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви
відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність
персоналу  із  зазначенням  його  освітнього  і  кваліфікаційного  рівня  (додаток  2)  п.7
складений  з  порушенням вимог  п.36  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  дотримуватись
встановлених норм щодо площ та розташування приміщень закладу охорони здоров'я у
відповідності  до   ДБН  В.2.2-10-2001  "Будинки  і  споруди.  Заклади  охорони  здоров'я",
затверджених  наказом  Державного  комітету  будівництва,  архітектури  та  житлової
політики України від 04.01.2001 № 2). Після усунення причин, що стали підставою для
прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати
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заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.
Реєстраційне досьє від 14.03.2018 № 1403/03-М

39 ФОП Литвиненко Віктор Євгенович
Місцезнаходження: м.Полтава, вул. Сінна, буд. 43
Ідентифікаційний код:   2018405719
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено.
У  доданій  до  заяви  відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта
господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного
рівня,  за  формою  згідно  з  додатком  2  до  Ліцензійних  умов  (далі  -  Відомості)  розділ
«Кадрові  вимоги»  складений з  порушенням п.29 Ліцензійних умов (в  п.11  Відомостей
відсутня інформація про стаж роботи за лікарськими спеціальностями). Відповідно до п.29
Ліцензійних умов лікарі, які не працюють більше трьох років за конкретною лікарською
спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики за цією спеціальністю
після  проходження  стажування  згідно  з  порядком,  встановленим  МОЗ  України.  Після
усунення  причин,  що  стали  підставою  для  прийняття  рішення  про  відмову  у  видачі
ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу
ліцензування.

Реєстраційне досьє від 14.03.2018 № 1403/04-М

40 ФОП Андріяш Сергій Петрович
Місцезнаходження: м.Черкаси, вул. Чехова, буд. 82, кв. 25
Ідентифікаційний код:   3166019317
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви
відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність
персоналу із зазначенням його освітнього і  кваліфікаційного рівня, за формою згідно з
додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.7 складений з порушенням вимог
пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність до заявлених
спеціальностей  медичних  працівників,  профілю  та  рівня  надання  медичної  допомоги
згідно  з  вимогами  наказу  МОЗ  України  від  17.06.2014  №  401  "Про  систему  надання
лікарсько-фізкультурної допомоги в Україні"); п.10 складений з порушенням вимог п.26
Ліцензійних  умов  (рекомендовано  зазначити  відомості  про  молодших  спеціалістів  з
медичною  освітою,  кваліфікація  яких  відповідає  вимогам  наказів  МОЗ  України  від
23.11.2007  № 742  "Про  атестацію молодших  спеціалістів  з  медичною  освітою"  та  від
25.12.1992 № 195 "Про затвердження Переліку вищих і середніх спеціальних навчальних
закладів,  підготовка  і  отримання  звання  в  яких  дають  право  займатися  медичною  і
фармацевтичною діяльністю"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття
рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про
отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 14.03.2018 № 1403/07-М

41 КРЕМЕНЧУЦЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ  СТУПЕНІВ  
№17 "ВИБІР" ІМЕНІ М.Г.НЕЛЕНЯ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТ  І
Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Тараса Бульби, буд. 14
Ідентифікаційний код:   22538987
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
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провадження  господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  додані  до  заяви
відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність
персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2) складені з
порушенням  вимог  п.6  Ліцензійних  умов,  що  унеможливлює  проведення  оцінки
відповідності  суб'єкта  господарювання Ліцензійним умовам провадження господарської
діяльності  з  медичної  практики.  Сторінки  відомості  нумеруються,  прошиваються,
засвідчуються  підписом  уповноваженої  особи  та  скріплюються  печаткою  суб'єкта
господарювання  (за  наявності).  Після  усунення  причин,  що  стали  підставою  для
прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати
заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № 15/1203-М

42 ФОП Личик Сергій Олександрович
Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Шепетівка, провулок Спортивний, буд. 9
Ідентифікаційний код:   3341608674
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у відомості про стан
матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням
його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних
умов (далі - Відомості) наявне дублювання інформації з Відомостями доданими до заяв
ФО-П  Мартинюк  Л.О.  (Реєстраційне  досьє  від  15.03.2018  №  1503/07-М)  та  ФО-П
Нарусевич  А.В.  (Реєстраційне  досьє  від  15.03.2018  №  1503/06-М),  які  маю  намір
провадити господарську діяльність з медичної практики на матеріально-технічній базі за
однією  адресою,  що  унеможливлює  проведення  оцінки  відповідності  суб'єкта
господарювання  Ліцензійним  умовам  (у  гр.2  п.7  Відомостей  рекомендовано  узгодити
режим роботи). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про
відмову у видачі ліцензії  здобувач ліцензії  може повторно подати заяву про отримання
ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.03.2018 № 1503/04-М

43 ФОП Нарусевич Андрій Володимирович
Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Шепетівка, вул. Горбатюка, буд. 96
Ідентифікаційний код:   3175807391
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у відомості про стан
матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням
його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних
умов (далі - Відомості) наявне дублювання інформації з Відомостями доданими до заяв
ФО-П Личик С.О. (Реєстраційне досьє від 15.03.2018 № 1503/04-М) та ФО-П Мартинюк
Л.О.  (Реєстраційне  досьє  від  15.03.2018  №  1503/07-М),  які  маю  намір  провадити
господарську  діяльність  з  медичної  практики  на  матеріально-технічній  базі  за  однією
адресою,  що  унеможливлює  проведення  оцінки  відповідності  суб'єкта  господарювання
Ліцензійним умовам (у гр.2 п.7 Відомостей рекомендовано узгодити режим роботи). Після
усунення  причин,  що  стали  підставою  для  прийняття  рішення  про  відмову  у  видачі
ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу
ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.03.2018 № 1503/06-М

44 ФОП Мартинюк Лілія Олексіївна
Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Шепетівка, просп. Миру, буд. 36, корпус А,
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кв. 12
Ідентифікаційний код:   2363803468
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у відомості про стан
матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням
його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних
умов (далі - Відомості) наявне дублювання інформації з Відомостями доданими до заяв
ФО-П Личик С.О. (Реєстраційне досьє від 15.03.2018 № 1503/04-М) та ФО-П Нарусевич
А.В.  (Реєстраційне  досьє  від  15.03.2018  №  1503/06-М),  які  маю  намір  провадити
господарську  діяльність  з  медичної  практики  на  матеріально-технічній  базі  за  однією
адресою,  що  унеможливлює  проведення  оцінки  відповідності  суб'єкта  господарювання
Ліцензійним умовам (у гр.2 п.7 Відомостей рекомендовано узгодити режим роботи). Після
усунення  причин,  що  стали  підставою  для  прийняття  рішення  про  відмову  у  видачі
ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу
ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.03.2018 № 1503/07-М

45 ФОП Ханенко Наталія Василівна
Місцезнаходження: м.Київ, просп. Григоренка, буд. 26-А, кв. 88
Ідентифікаційний код:   2722112568
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви
відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність
персоналу із зазначенням його освітнього і  кваліфікаційного рівня, за формою згідно з
додатком 2 до Ліцензійних умов, в п.7-8 зазначена неповна інформація щодо оснащення.
Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі
ліцензії, суб'єкт господарювання може повторно подати  до органу ліцензування заяву про
її отримання.

Реєстраційне досьє від 15.03.2018 № 1503/16-М

46 ТОВАРИСТВО  З  ОБМЕЖЕНОЮ  ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  "ЦРУ  
УКРАЇНА"
Місцезнаходження: Закарпатська обл., Тячівський р-н, смт Буштино, вул. Травнева,
буд. 151 А
Ідентифікаційний код:   38856630
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у
зв'язку з  невідповідністю заявника згідно з  поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено. У
доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання,
наявність персоналу із зазначенням його освітнього і  кваліфікаційного рівня, за формою
згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням
вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у
медичній  практиці  за  заявленими  спеціальностями  у  відповідності  до  основних
професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик
професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України
від 29.03.2002 № 117 (із  змінами і  доповненнями,  внесеними наказом МОЗ України від
14.09.2017 № 1085) та з  урахуванням профілю і  рівня надання медичної  допомоги);  п.7
складений  з  порушенням  вимог  пп.5  п.13  Ліцензійних  умов  (перелік  оснащення  із
зазначенням  повного  найменування  виробника  та  моделі  рекомендовано  привести  у
відповідність  до  вимог  наказів  МОЗ України  від  05.06.1998  №  153  "Про  затвердження
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табелів  оснащення  виробами  медичного  призначення  структурних  підрозділів  закладів
охорони  здоров'я"  (із  змінами  і  доповненнями,  внесеними  наказом  МОЗ  України  від
04.11.2010 № 951) та від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною
технікою  та  виробами  медичного  призначення  структурних  підрозділів  консультативно-
діагностичного  центру");  розділ  «Кадрові  вимоги»  складений  з  порушенням  п.32
Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного
працівника,  зокрема  з  числа  працюючих  за  сумісництвом,  за  всіма  заявленими
спеціальностями  в  п.1  Відомостей);  крім  цього,  зазначена  інформація  у  гр.4  п.9  щодо
зайнятості керівника закладу охорони здоров'я не узгоджується з інформацією у п.11 щодо
стажу роботи відповідно до запису в трудовій книжці за останні п'ять років. Після усунення
причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач
ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.03.2018 № 1503/18-М

47 ТОВАРИСТВО  З  ОБМЕЖЕНОЮ  ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
"МЕДГАРДЕН"
Місцезнаходження: м.Чернівці, вул. Героїв Майдану, буд. 59-А, кв. 129
Ідентифікаційний код:   41370640
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено.
У  доданій  до  заяви  відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта
господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного
рівня,  за  формою  згідно  з  додатком  2  до  Ліцензійних  умов  (далі  -  Відомості):  п.9
складений  з  порушенням  вимог  п.25  Ліцензійних  умов  (рекомендовано   зазначити
відомості  про  лікарів,  кваліфікація  яких  відповідає  вимогам  наказу  МОЗ  України  від
19.12.1997  №  359  "Про  подальше  удосконалення  атестації  лікарів"  (із  змінами  і
доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.10.2015 № 650); крім цього, п.7
складений  з  порушенням  вимог  п.14  Ліцензійних  умов.  Враховуючи  зазначену
інформацію  в  п.2  Відомостей,  у  медичній  практиці  застосовуватимуться  хірургічні
втручання . Водночас, відповідно до вимог п.14 Ліцензійних умов, хірургічні втручання
(планові та невідкладні), виконання яких потребує стаціонарних умов, ліцензіат повинен
здійснювати  на  матеріально-технічній  базі  закладів  охорони  здоров'я,  які  надають
відповідний вид медичної  допомоги.  Рекомендовано дотримуватись  встановлених норм
щодо площ та розташування приміщень закладу охорони здоров'я у відповідності до  ДБН
В.2.2-10-2001  "Будинки  і  споруди.  Заклади  охорони  здоров'я",  затверджених  наказом
Державного  комітету  будівництва,  архітектури  та  житлової  політики  України  від
04.01.2001 № 2. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про
відмову у видачі ліцензії  здобувач ліцензії  може повторно подати заяву про отримання
ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.03.2018 № 1503/19-М

48 ФОП Твердюк Юлія Григорівна
Місцезнаходження:  Київська  обл.,  Переяслав-Хмельницький  р-н,  село  Циблі,
вул. Бойко Павлова, буд. 80
Ідентифікаційний код:   3110814642
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено.
У  доданій  до  заяви  відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта
господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного
рівня,  за  формою  згідно  з  додатком  2  до  Ліцензійних  умов  (далі  -  Відомості):  п.2
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складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи,
що  застосовуватимуться  у  медичній  практиці  за  заявленими  спеціальностями  у
відповідності  до  основних  професійних  завдань  та  обов'язків,  визначених  Довідником
кваліфікаційних  характеристик  професій  працівників.  Випуск  78  "Охорона  здоров'я",
затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями,
внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085) та з урахуванням профілю і рівня
надання медичної допомоги); крім цього, наявна неузгодженість інформації між гр.3 п.9 та
п.11 Відомостей (не зазначено основне місце роботи). Після усунення причин, що стали
підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії  здобувач ліцензії  може
повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.03.2018 № 1503/20-М

49 ФОП Гарбар Наталія Петрівна
Місцезнаходження:  Хмельницька  обл.,  м.Кам'янець-Подільський,  вул.  Васильєва,
буд. 1, кв. 92
Ідентифікаційний код:   3165619702
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено.
У  відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність
персоналу  із  зазначенням  його  освітнього  і  кваліфікаційного  рівня  (додаток  2  до
Ліцензійних  умов)  п.2  складений  з  порушенням  вимог  п.11  Ліцензійних  умов
(рекомендовано  узгодити  методи,  що  застосовуватимуться  у  медичній  практиці  за
заявленою спеціальністю у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків,
визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78
"Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, із змінами
і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085, та з урахуванням
профілю  та  рівня  надання  медичної  допомоги).  Після  усунення  причин,  що  стали
підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії  здобувач ліцензії  може
повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.03.2018 № 1503/21-М

50 ФОП Степанова Алевтина Іванівна
Місцезнаходження: Сумська обл., м.Шостка, вул. 6 Гв. Дивізії, буд. 2, кв. 12
Ідентифікаційний код:   2146216309
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено.
У  відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність
персоналу  із  зазначенням  його  освітнього  і  кваліфікаційного  рівня  (додаток  2  до
Ліцензійних умов) наявна неузгодженість інформації  між гр.3 п.9 та п.11 (не зазначено
основне  місце  роботи).  Після  усунення  причин,  що  стали  підставою  для  прийняття
рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про
отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.03.2018 № 1503/28-М
51 ФОП Шевченко Вячеслав Григорович

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Богданівська, буд. 7-А, кв. 98
Ідентифікаційний код:   3133216675
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено.
У  доданій  до  заяви  відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта
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господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного
рівня,  за  формою  згідно  з  додатком  2  до  Ліцензійних  умов  (далі  -  Відомості):  п.2
складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи,
що  застосовуватимуться  у  медичній  практиці  за  заявленими  спеціальностями  у
відповідності  до  основних  професійних  завдань  та  обов'язків,  визначених  Довідником
кваліфікаційних  характеристик  професій  працівників.  Випуск  78  "Охорона  здоров'я",
затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями,
внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085) та з урахуванням профілю та
рівня надання медичної допомоги); крім цього, в п.9 виявлена недостовірна інформація
щодо дати видачі сертифіката лікаря-спеціаліста , що унеможливлює проведення оцінки
відповідності  освітнім  та  кваліфікаційним  вимогам.  Після  усунення  причин,  що  стали
підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії  здобувач ліцензії  може
повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.03.2018 № 1503/29-М

52 ФОП Бойко Тетяна Миколаївна
Місцезнаходження:  Івано-Франківська  обл.,  Надвірнянський  р-н,  смт  Делятин,
вул. 16 Липня, буд. 84, кв. 2
Ідентифікаційний код:   2747516761
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено.
У  доданій  до  заяви  відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта
господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного
рівня,  за  формою  згідно  з  додатком  2  до  Ліцензійних  умов  (далі  -  Відомості):  п.2
складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи,
що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленою спеціальністю у відповідності
до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних
характеристик  професій  працівників.  Випуск  78  "Охорона  здоров'я",  затвердженого
наказом  МОЗ  України  від  29.03.2002  №  117  (із  змінами  і  доповненнями,  внесеними
наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085) та з урахуванням профілю і рівня надання
медичної допомоги); крім цього, наявна неузгодженість інформації між гр.3 п.9 та п.11
Відомостей  (не  зазначено  основне  місце  роботи).  Після  усунення  причин,  що  стали
підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії  здобувач ліцензії  може
повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.03.2018 № 1503/30-М

53 ТОВАРИСТВО  З  ОБМЕЖЕНОЮ  ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ТОП МЕДІКАЛ"
Місцезнаходження: Одеська обл., Біляївський р-н, село Усатове, вул. З Водоп'янова,
буд. 28
Ідентифікаційний код:   41860757
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви
відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність
персоналу із зазначенням його освітнього і  кваліфікаційного рівня, за формою згідно з
додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог
п.11  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  узгодити  методи,  що  застосовуватимуться  у
медичній  практиці  за  заявленими  спеціальностями  у  відповідності  до  основних
професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик
професій  працівників.  Випуск  78  "Охорона  здоров'я",  затвердженого  наказом  МОЗ
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України  від  29.03.2002  №  117  (із  змінами  і  доповненнями,  внесеними  наказом  МОЗ
України  від  14.09.2017  №  1085)  та  з  урахуванням  профілю  і  рівня  надання  медичної
допомоги);  п.7  складений  з  порушенням  вимог  пп.5  п.13  Ліцензійних  умов  (перелік
оснащення  із  зазначенням  повного  найменування  виробника  та  моделі  рекомендовано
привести  у  відповідність  до  вимог  наказу  МОЗ  України  від  05.06.1998  №  153  "Про
затвердження  табелів  оснащення  виробами  медичного  призначення  структурних
підрозділів  закладів  охорони здоров'я"  (із  змінами і  доповненнями,  внесеними наказом
МОЗ України від 04.11.2010 № 951) та від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів
оснащення  медичною  технікою  та  виробами  медичного  призначення  структурних
підрозділів консультативно-діагностичного центру"); п.9 складений з порушенням вимог
п.25 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про лікарів, кваліфікація яких
відповідає  вимогам  наказу  МОЗ  України  від  19.12.1997  №  359  "Про  подальше
удосконалення  атестації  лікарів"  (із  змінами і  доповненнями,  внесеними наказом МОЗ
України  від  02.10.2015  №  650)).  Після  усунення  причин,  що  стали  підставою  для
прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, суб'єкт господарювання може повторно
подати  до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 15.03.2018 № 1503/31-М

54 ФОП Маринчин Сергій Іванович
Місцезнаходження: м.Чернівці, просп. Незалежності, буд. 127, кв. 80
Ідентифікаційний код:   2891711719
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п.9 відомості про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і  кваліфікаційного рівня (додаток 2 до Ліцензійних умов)
наявна розбіжність інформація щодо дати видачі сертифіката спеціаліста та посвідчення
про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії , що унеможливлює проведення
оцінки відповідності освітнім та кваліфікаційним вимогам. Після усунення причин, що
стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії
може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.03.2018 № 1503/33-М

55 ФОП Левенець Світлана Тимофіївна
Місцезнаходження: м.Київ, вул. Вишгородська, буд. 45, кв. 9-4
Ідентифікаційний код:   2541621780
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви
відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність
персоналу  із  зазначенням  його  освітнього  і  кваліфікаційного  рівня  (додаток  2)  п.7
складений  з  порушенням  вимог  пп.5  п.13  Ліцензійних  умов.  Перелік  оснащення  із
зазначенням  повного  найменування  виробника  та  моделі  рекомендовано  привести  у
відповідність  до  вимог  наказу  МОЗ  України  від  02.11.2012  №  866  "Про  оцінку
оснащеності  лікувально-профілактичних  підрозділів  закладів  охорони  здоров'я,  що
надають  первинну  медичну  (медико-санітарну)  допомогу,  та  моніторинг  модернізації
первинної  медичної  допомоги".  Після  усунення  причин,  що  стали  підставою  для
прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати
заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.03.2018 № 1503/34-М

56 ФОП Зозуля Сергій Леонідович
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Місцезнаходження: м.Харків, вул. Сумгаїтська, буд. 4, кв. 3
Ідентифікаційний код:   2678710950
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви
відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність
персоналу із зазначенням його освітнього і  кваліфікаційного рівня, за формою згідно з
додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.7 складений з порушенням вимог
пп.5  п.13  Ліцензійних  умов  (перелік  оснащення  із  зазначенням  повного  найменування
виробника  та  моделі  рекомендовано  привести  у  відповідність  до  вимог  наказів  МОЗ
України від 05.06.1998 № 153 "Про затвердження табелів оснащення виробами медичного
призначення  структурних  підрозділів  закладів  охорони  здоров'я"  (із  змінами  і
доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 04.11.2010 № 951) та від 31.10.2011
№ 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного
призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); крім цього,
в  п.9  наявна  розбіжність  інформація  щодо  дати  видачі  сертифіката  спеціаліста  та
посвідчення про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії, що унеможливлює
проведення оцінки відповідності  освітнім та  кваліфікаційним вимогам.  Після усунення
причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач
ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.03.2018 № 1503/35-М

57 ФОП Величко Надія Андріївна
Місцезнаходження: м.Харків, вул. Манізера, буд. 5, кв. 12
Ідентифікаційний код:   3086811422
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: (хірургічні втручання
(планові та невідкладні), виконання яких потребує стаціонарних умов, ліцензіат повинен
здійснювати  на  матеріально-технічній  базі  закладів  охорони  здоров'я,  які  надають
відповідний вид медичної допомоги: в операційних блоках, які повинні бути ізольовані від
усіх  груп  приміщень  закладу  охорони  здоров'я  і  мати  доступне  сполучення  з
приміщеннями  відділень  анестезіології  та  реанімації,  палатними  відділеннями
хірургічного  профілю,  приймальним  відділенням;  у  закладах  охорони  здоров'я,  що
надають вторинний (спеціалізований) та третинний (високоспеціалізований) вид медичної
допомоги  та  забезпечені  відповідним  матеріально-технічним  оснащенням).  Крім  того,
зазначені  в  п.2  Відомостей  методи,  що  застосовуватимуться  в  медичній  практиці
рекомендовано  узгодити  з  профілем  діяльності  та  привести  у  відповідність  згідно  з
Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона
здоров'я",  затверджений  наказом  МОЗ  України  від  29.03.2002  №  117.  Зауваження  не
враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову
в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії
до  органу  ліцензування.  Додатково  зазначаємо,  що  згідно  з  наказом  МОЗ України  від
09.04.2014 № 253 "Про організацію виконання Закону України "Про звернення громадян"
у Міністерстві охорони здоров'я України", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України
07.05.2014 за № 482/25259, особистий прийом громадян посадовими особами Управління
ліцензування та контролю якості надання медичної допомоги МОЗ України проводиться
щосереди з 14.00 до 16.00, виключно за попереднім записом, у приміщенні Приймальні
громадян МОЗ України за адресою: м. Київ, вул. Ярославська, 41.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № 16/0703-М

58 КРЕМЕНЧУЦЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ  СТУПЕНІВ  
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№24 КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, просп. Полтавський, буд. 13
Ідентифікаційний код:   24830522
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження  господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  кваліфікація
молодшого спеціаліста, зазначена у п.10 відомостей про стан матеріально-технічної бази
суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із  зазначенням  його  освітнього  і
кваліфікаційного  рівня,  не  відповідає  вимогам  п.26  Ліцензійних  умов  (рекомендовано
кваліфікацію привести у відповідність з вимогами, встановленими наказом МОЗ України
від  23.11.2007  №742  "Про  атестацію  молодших  спеціалістів  з  медичною  освітою",
зареєстрований у Міністерстві  юстиції  України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635).
Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі
ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу
ліцензування.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № 16/1203-М

59 ФОП Балюк Марина Олександрівна
Місцезнаходження: м.Харків, вул. Чернишевська, буд. 95, кв. 8
Ідентифікаційний код:   2255413663
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено.
У  доданій  до  заяви  відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта
господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного
рівня  (додаток  2)  п.7  складений  з  порушенням  вимог  пп.5  п.13  Ліцензійних  умов.
Рекомендовано  перелік  оснащення  із  зазначенням повного  найменування  виробника  та
моделі, привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 05.06.1998 № 153 "Про
затвердження  табелів  оснащення  виробами  медичного  призначення  структурних
підрозділів  закладів  охорони здоров'я"  (із  змінами і  доповненнями,  внесеними наказом
МОЗ України від 04.11.2010 № 951) та від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів
оснащення  медичною  технікою  та  виробами  медичного  призначення  структурних
підрозділів  консультативно-діагностичного  центру".  Після  усунення  причин,  що  стали
підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії  здобувач ліцензії  може
повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № 17/0703-М

60 КОМУНАЛЬНЕ  ПІДПРИЄМСТВО  "ЛАДИЖИНСЬКА  МІСЬКА  
НЕПРИБУТКОВА ЛІКАРНЯ" ЛАДИЖИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Ладижин, вул. Ентузіастів, буд. 24
Ідентифікаційний код:   41758238
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження  господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  методи (хірургічні
втручання),  зазначені  у  п.2  відомостей  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта
господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного
рівня  (далі-Відомості)  не  узгодуються  з  інформацією  п.7;  кваліфікація  молодшогох
спеціаліста  Черненко  Н.М.  (п.10  Відомостей)  не  відповідає  вимогам  п.26  Ліцензійних
умов  (рекомендовано  кваліфікацію  узгодити  з  вимогами,  встановленими  наказом  МОЗ
України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою",
зареєстрований у Міністерстві  юстиції  України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635),
Довідником кваліфікаційних  характеристик  професій  працівників.  Випуск  78 "Охорона
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здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 та посадою, яку вона
обіймає).  Зауваження  не  враховані,  після  усунення  причин,  що  стали  підставою  для
прийняття  рішення про відмову  в  отриманні  ліцензії,  здобувач  ліцензії  може повторно
подати заяву про отримання ліцензії.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № 18/0703-М

61 ФОП Чумак Олег Іванович
Місцезнаходження: Луганська обл., м.Рубіжне, вул. 30 років Перемоги, 6, кв.24
Ідентифікаційний код:   2834920134
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено.
У  доданій  до  заяви  відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта
господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного
рівня  (додаток  2)  п.7  складений  з  порушенням  вимог  пп.5  п.13  Ліцензійних  умов.
Рекомендовано  перелік  оснащення  із  зазначенням повного  найменування  виробника  та
моделі, привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 05.06.1998 № 153 "Про
затвердження  табелів  оснащення  виробами  медичного  призначення  структурних
підрозділів  закладів  охорони здоров'я"  (із  змінами і  доповненнями,  внесеними наказом
МОЗ України від 04.11.2010 № 951) та від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів
оснащення  медичною  технікою  та  виробами  медичного  призначення  структурних
підрозділів  консультативно-діагностичного  центру".  Після  усунення  причин,  що  стали
підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії  здобувач ліцензії  може
повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № 21/0703-М

62 КОМУНАЛЬНЕ  НЕКОМЕРЦІЙНЕ  ПІДПРИЄМСТВО  
"ЦАРИЧАНСЬКИЙ  ЦЕНТР  ПЕРВИННОЇ  МЕДИКО-САНІТАРНОЇ  
ДОПОМОГИ" ЦАРИЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
Місцезнаходження:  Дніпропетровська  обл.,  Царичанський  р-н,  смт  Царичанка,
вул.Кірова, буд. 134 А
Ідентифікаційний код:   37730625
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської  діяльності з  медичної практики,  а саме:  наявна розбіжність
найменування закладу між заявою та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному
державному  реєстрі  юридичних  осіб,  фізичних  осіб-підприємців  та  громадських
формувань;  вказані  в  п.2  відомостей  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта
господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного
рівня (далі-Відомості) методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за заявленими
спеціальностями  необхідно  розмежувати  окремо  по  кожній  заявленій  спеціальності  з
урахуваннм  вимог,  встановлених  Довідником  кваліфікаційних  характеристик  професій
працівників.  Випуск № 78 "Охорона здоров'я",  затверджений наказом МОЗ України від
29.03.2002 № 117); п.7 Відомостей складений з порушенням пп.5 п.13 Ліцензійних умов
(перелік  оснащення  із  зазначенням  повного  найменування  виробника  та  моделі
рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 02.11.2012 №
866  "Про  оцінку  оснащеності  лікувально-профілактичних  підрозділів  закладів  охорони
здоров'я,  що  надають  первинну  медичну  (медико-санітарну)  допомогу,  та  моніторинг
модернізації первинної медичної допомоги"); наявна розбіжність інформації між п.1 та п.7
Відомостей (зазначені кабінетиза спеціальностями, які не заявлені у п.1); п.8 Відомостей
не відповідає  формі додатка 2 до Ліцензійних умов; крім цього, в гр.5 п.8 Відомостей
невірно вказані реквізити документа про метрологічну повірку (рекомендовано: вказати
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найменування  документа,  номер,  дата  та  ким  видано);  відповідно  до  інформації,
зазначеної  у  п.9  Відомостей,  кваліфікація  лікарів  не  узгоджується  з  вимогами,
встановленими  п.24  Ліцензійних  умов   (рекомендуємо  привести  кваліфікацію  у
відповідність  до  вимог  наказу  МОЗ  України  від  19.12.97  №359  "Про  подальше
удосконалення атестації лікарів", зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня
1998  року  за  №  14/2454  (із  змінами  та  доповненнями  від  02.10.2015  №650),  наявна
інформація  про  лікарів,  спеціальності  яких  не  заявлені  в  п.1;   задекларована  в  п.10
Відомостей інформація щодо молодших спеціалістів не узгоджується з вимогами наказу
МОЗ України від  23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів  з  медичною
освітою",  зареєстрованого  у  Міністерстві  юстиції  України  12  грудня  2007  року  за  №
1368/14635, Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників.  Випуск 78
"Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами
і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.03.2017 № 198)) та посадами, які
вони обіймають. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про
відмову у видачі ліцензії  здобувач ліцензії  може повторно подати заяву про отримання
ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № 23/0703-М

63 КОМУНАЛЬНИЙ  ЗАКЛАД  "ТЕРПІННІВСЬКА  СПЕЦІАЛЬНА  
ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ  ШКОЛА-ІНТЕРНАТ"  ЗАПОРІЗЬКОЇ  ОБЛАСНОЇ
РАДИ
Місцезнаходження:  Запорізька  обл.,  Мелітопольський  р-н,  с.  Терпіння,
вул. Таврійська, буд. 66
Ідентифікаційний код:   20521043
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: інформація зазначена
у п.9 вВідомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність
персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня  не відповідає вимогам
розділу  "Кваліфікаційні  вимоги"  Ліцензійних  умов  (рекомендуємо  привести  у
відповідність  кваліфікацію  лікаря  до  вимог,  затверджених  наказом  МОЗ  України  від
19.12.1997  №359  "Про  подальше  удосконалення  атестації  лікарів"  (із  змінами  та
доповненнями  від  02.10.2015  №650)  та  посади,  яку  вана  обіймає).  Зауваження  не
враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову
в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії
до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № 24/0703-М

64 ФОП Поїзд Олена Федорівна
Місцезнаходження: м.Київ, вул. Дніпровська набережна, буд. 26-Б, кв. 146
Ідентифікаційний код:   3095009546
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме:  додані до заяви про
отримання  ліцензії  відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта
господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного
рівня (додаток 2 до Ліцензійних умов) складені з порушенням Протоколу медичної сестри
(фельдшера, акушерки) з взяття матеріалу для лабораторних досліджень, затвердженого
наказом  МОЗ  України  від  01.06.2013  №  460  "Про  затвердження  протоколів  медичної
сестри (фельдшера, акушерки) з догляду за пацієнтом та виконання основних медичних
процедур та  маніпуляцій".  Після  усунення причин,  що стали підставою для прийняття
рішення про відмову у видачі ліцензії, суб'єкт господарювання може повторно подати  до
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органу ліцензування заяву про її отримання.
Реєстраційне досьє від 15.03.2018 № 02/1503-М

Всього:64 справи

Заступник Міністра                                                                         Роман ІЛИК

Бондар В.Є. 200 08 17
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